

Отчет
работы МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию терроризму и экстремизму
за 3-й квартал 2021 года

2 июля в 11:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке прошел час обсуждений «Мы за мир! Мы против террора!» для широкого круга читателей. В ходе мероприятия были рассмотрены вопросы: что такое терроризм, кто такие террористы, вспомнили крупные террористические акты. Участники мероприятия узнали, как не стать жертвой теракта. Ребята посмотрели видео с записью самых громких террористических актов, в том числе и теракт в Беслане, затем выразили свое отношение к этому опасному явлению в обществе.

2 августа в 14:00ч. в Шелковской детской библиотеке прошел конкурс рисунков «Мирное небо над головой» для учащихся 6 класса.

Детский рисунок - это символ того, что дети не меньше, чем мы, взрослые, переживают эту трагедию. Но самое важное то, что эти дети уже готовы заботиться о мире. Проявив фантазию и воображение, ребята выразили свое понимание и отношение к миру. Они изобразили голубое небо, огромное солнце, яркие красочные цветы, дружбу народов мира. Рисунки получились интересными и поучительными.

3 сентября в Червленской сельской библиотеке прошел урок мира «Мир без терроризма» для широкого круга читателей.

Библиотекарь Бузуркаева З.Р. познакомила присутствующих с историей этой памятной даты России. Школьники также узнали, как важно проявлять гражданскую бдительность, как не стать жертвой теракта, как правильно вести себя в случае угрозы террористического акта.

6 сентября в 11:00ч. в Шелкозаводской сельской библиотеке прошел информационный час «Терроризм-угроза человечеству» для широкого круга читателей.

Читателям рассказывали историю появления Дня солидарности в борьбе с терроризмом, о том, что такое терроризм и кто такие террористы, а также о наиболее известных террористических актах последних двух десятилетий.

6 сентября в 12:00ч. в Червленно-Узловской сельской библиотеке проведена беседа «Внимание: террор!» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Батаева М. С-М. рассказала про угрозу терактов, о том, что терроризм может проявляться в разных формах: это угрозы по телефону, взятие заложников, взрывы в общественных местах, особенно в час пик. А также что делать, если теракт все же произошел.

7 сентября в 10:00ч. в Каргалинской сельской библиотеке прошел информационный час «Терроризм-зло против человечества» для учащихся 8

класса.

Ведущая библиотекой рассказала школьникам об определении понятия «терроризм», о том, какую угрозу несет терроризм всему человечеству, о крупных терактах последнего десятилетия. Ребята прослушали рассказ о трагических событиях в сентябре 2004 года в школе № 1 города Беслана Республики Северная Осетия.

Заведующая методическим отделом



/Витагурова З.А/